

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

江泽民迫害法轮功构成群体灭绝罪的追查报告

(2004年1月30日)

从1999年7月20日起，江泽民发动的大规模对法轮功的迫害，是一场利用国家机构、国家法律、国家政策法令等，整个国家机器，针对中国大陆及海外数千万信仰真善忍的无辜百姓的犯罪行为。根据联合国1998年颁布的《国际刑事法院罗马规约》的第六条的“灭绝种族罪”和第七条的“危害人类罪”的相关条款，4年来，江迫害法轮功修炼人的行为已经构成了“灭绝种族罪”和“危害人类罪”。¹

《国际刑事法院罗马规约》中第六条关于“灭绝种族罪”的定义是：“灭绝种族罪”是指蓄意全部或局部消灭某一民族、族裔、种族或宗教团体而实施的下列任何一种行为：1. 杀害该团体的成员；2. 致使该团体的成员在身体上或精神上遭受严重伤害；3. 故意使该团体处于某种生活状况下，毁灭其全部或局部的生命；4. 强制施行办法，意图防止该团体内的生育；5. 强迫转移该团体的儿童至另一团体。

第七条的“危害人类罪”指在广泛或有系统地针对任何平民人口进行的攻击中，在明知这一攻击的情况下，作为攻击的一部分而实施的下列任何一种行为：1. 谋杀；2. 灭绝；3. 奴役；4. 驱逐出境或强行迁移人口；5. 违反国际法基本规则，监禁或以其他方式严重剥夺人身自由；6. 酷刑；7. 强奸、性奴役、强迫卖淫、强迫怀孕、强迫绝育或严重程度相当的任何其他形式的性暴力；8. 基于政治、种族、民族、族裔、文化、宗教、第三款所界定的性别，或根据公认为国际法不容的其他理由，对任何可以识别的团体或集体进行迫害，而且与任何一种本款提及的行为或任何一种本法院管辖权内的犯罪结合发生；9. 强迫人员失踪；10. 种族隔离罪；11. 故意造成重大痛苦，或对人体或身心健康造成严重伤害的其他性质相同的不人道行为。

4年来，江泽民对法轮功学员采取了的“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的灭绝政策，其罪行符合“灭绝种族罪”以上5条中的前4条，符合“危害人类罪”定义中的除第十条以外的所有条款。

本报告分为十个部分。第一部分：对法轮功的迫害是基于江泽民个人意志的、蓄意的群体灭绝犯罪；第二部分：江泽民全面系统的利用国家机器和国家政权对法轮功实施群体灭绝；（610系统、媒体、司法、公检系统、教育部、文化部、政协、共青团、妇女组织、反邪教协会等在各自的领域内参与迫害）；第三部分：江泽民对法轮功学员的精神酷刑和企图灭绝信仰（精神病院、洗脑班、创伤后应激综合症、对亲属的精神伤害）；第四部分：江泽民对法轮功实行“肉体上消灭”政策；第五部分：江泽民对法轮功学员进行奴役：劳教所强制劳动，酷刑和奴工产品；第六部分：对法轮功实施群体灭绝，强奸、性暴力、强迫堕胎，对儿童造成的伤害；第七部分：江泽民对法轮功学员实行公开抢掠（故意使该团体处于某种生活状况下）；第八部分：江泽民将迫害推向海外（通过海外媒体、使、领馆、某些国家的政府和公司）；第九部分：对法轮功实施群体灭绝，江泽民实践并完成了个人的独裁统治，包括后江

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

**追查迫害法轮功
国际组织**
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

时代，江家帮进入最高领导层和要害部门（周永康——公安，李长春——媒体；贺国强——组织等）使迫害得以延续；第十部分：对法轮功实施群体灭绝的实质是灭绝人们的道德和良知。

第一部分：对法轮功的迫害是基于江泽民个人意志的、蓄意的群体灭绝犯罪

在1999年“7.20”大规模对法轮功修炼者迫害之前，为了达到彻底消灭法轮功修炼团体的目的，江泽民已经运用手中的权力从政治思想、舆论宣传、组织结构、国家政策以及法律等方面做出了全面而充分的准备，种种迹象表明大规模迫害完全出于江的个人意志。迫害的实施践踏了中国的宪法和国际人权公约。

背景介绍：1999年4月25日，由于天津法轮功学员有多人无故被抓和抄家等，上万名法轮功学员来到北京国务院信访办上访。这就是有名的“4.25集体上访”。当天，法轮功学员代表与总理朱镕基和其他高级官员进行了会谈，朱镕基当天责令天津立即放人。上万名法轮功学员也于当天悄然散去，没有引起任何风波。中国政府方面从来没有公开证实也没有否认过朱镕基对此事的处理。但目击者证明当天在信访办门口看到朱镕基出来和法轮功学员打招呼，中央两办在正式镇压前的1999年6月14日有一个对法轮功学员的谈话要点也可以佐证前总理朱镕基和平解决了法轮功学员“4.25集体上访”。²

1、为迫害法轮功做准备

1) 思想准备：信仰差异成敌我矛盾

江泽民显然对法轮功学员请愿时所表现出的自律、和平和协调能力感到很不安，觉得自己的权威受到了挑战。同时，江对朱镕基在未经自己同意的情况下就和法轮功学员代表谈判并妥善处理了这一事件也很不愉快。这种心情从当天夜里，江给政治局常委及其他领导写的一封信³中可以反应出来。

在这封信中，江写道，“（法轮功）究竟同海外、同西方有无联系，幕后有无“高手”在策划指挥？这是一个新的信号，必须引起我们的高度重视，敏感期已经来临，必须尽快采取得力措施，严防类似事件的发生。”信中，江又将法轮功学员集体上访的事件和1989年的民运相联系，暗示上访活动为政治事件。信中写到，“这次事件，是1989年那场风波以来在北京地区发生的群体性事件中人数最多的一次。”“难道我们共产党人所具有的马克思主义理论，所信奉的唯物论、无神论，还战胜不了法轮功所宣扬的那一套东西吗？果真是那样，岂不成了天大的笑话！我们的各级领导干部特别是高级干部该清醒了！”在这里江泽民已经明确地将意识形态中信仰的差异划归为敌我矛盾。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

**追查迫害法轮功
国际组织**
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

1999年6月7日，江在中央政治局会议上发表关于抓紧处理和解决“法轮功”问题的讲话⁴，称法轮功群众为“思想迷信的人”，并将法轮功的产生和迅速传播说成“国内外敌对势力同我们党争夺群众、争夺阵地的一场政治斗争，”并说，“这个问题很不简单，如果看不到它的政治实质，不坚决地、妥善地抓紧解决这个问题，我们就要犯历史性的错误。”

在这个讲话中，江还声称，“越来越多的事实证明，‘法轮功’问题很不简单，不可小看，更不能掉以轻心。如果这个问题不能抓紧解决，将会成为一个很大的社会祸害。”⁴ 尽管没有提供任何证据来支持他的这一指控，江还是在讲话中提到，“‘法轮功’问题有很深的政治社会背景乃至复杂的国际背景。”“这是1989年那场政治风波以来最严重的一次事件。”声称要对法轮功“采取有力对策”。⁴

2) 政策准备

1999年4月27日，中共中央办公厅发出通知⁵，要求立即组织党委常委（党组成员）学习讨论江给政治局常委及其他领导的信，研究贯彻落实措施。

1999年5月8日，江给中共中央政治局、书记处、中央军委诸高层领导人批示⁶，“要求党员、干部主动、自觉地同法轮功组织脱离关系，把这项工作作为检验单位工作的条件。”提出对法轮功的集体活动“要严加训诫，责令其立即停止活动，各级公安、安全部门要加强情报信息工作，特别要注意收集和掌握苗头性、内幕性、动态性和趋向性信息，切实做到早发现、早报告、早控制、早处置。不提供炼功场所，不提供交通工具，不提供印刷通讯设备。”要求各单位“看好自己的门，管好自己的人。”

在1999年6月7日的讲话中，江命令“对参加‘法轮功’的共产党员、共青团员、在职干部、离退休干部，所在单位的党团组织和行政领导，”“要求他们在思想上划清界线，立即脱离‘法轮功’组织，回到党的正确立场上来。”⁴

接着讲话中提到对不放弃信仰的法轮功学员“要按照有关规定，采取必要的组织措施，各部门、地方和单位要坚决贯彻落实。”“必须最大限度地孤立和坚决依法打击”“幕后人物和主要策划者、组织者，绝不能心慈手软。”很明显，除了采取迫害法轮功创始人、活动协调人等手段外，从一开始，江就把镇压的目标对准了法轮功修炼者这个群体。只要他们不放弃信仰就都在被打击之列。自此，大规模对法轮功学员的洗脑等精神迫害和肉体酷刑折磨开始了。

4) 组织准备：成立“610”办公室

在1999年6月7日讲话中，江说，“中央已同意李岚清同志负责，将成立一个专门处理‘法轮功’问题领导小组。李岚清同志任组长，丁关根、罗干同志任副组长，有关部门负责同志为成员，统一研究解

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

**追查迫害法轮功
国际组织**
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

决“法轮功”问题的具体步骤、方法和措施。中央和国家机关各部委、各省、自治区、直辖市要密切配合。”⁴由此看出，自1999年6月7日起，江已经为全面镇压法轮功做出了组织准备。

1999年6月10日，在江的直接指令下，中共中央专门成立了由李岚清任组长的“中共中央处理法轮功问题领导小组”，下设中共中央“610”办公室，作为它的决策和执行机构，由政法委书记罗干主持，常设于中共中央政法委员会。“中共中央处理法轮功问题领导小组”拥有广泛的绝对权力，凌驾于政府、司法等一切国家机构之上，是江泽民迫害法轮功的最高权力机构。之后，全国各省、市、自治区、直辖市等都相继成立了“处理法轮功问题领导小组”及其执行机构“610”办公室，前者由各级党委主要成员组成，后者隶属于当地的政法委。在处理法轮功上，“610”办公室直接指挥操纵，严密控制各级党政机关及公安、检察、法院、劳改、劳教、国安部门，以及宣传机构和新闻媒体。按照江泽民的意图、命令和需要，积极开展各种镇压活动。

2003年3月21日国务院关于机构设置的通知（国发〔2003〕8号）⁷中明确了“国务院防范和处理邪教问题办公室与中央处理法轮功问题领导小组办公室，一个机构两块牌子，列入中共中央直属机构序列。”说明虽然国务院成立了“610办公室”的相应机构，却并没有领导权。此外，在中共权威喉舌“人民网”的资料库中，中共中央直属机构⁸和中国国务院及各部委行署暨直属机构领导名单⁹都没有“处理法轮功问题领导小组”或“防范和处理邪教问题办公室”的正式名称存在。这个有两个正式对外名称和一个对内名称（610办公室）的组织却不见于中共中央和国务院的公开机构名单，可以认定这是一个非法的秘密组织。从它的操作方式看，这是一个只对江负责而不受现行宪法法律约束的超级机构。类似只对毛泽东负责的“中央文革领导小组”。

5) 宣传准备

在1999年6月7日讲话中，江还要求“收集”各地法轮功修炼者中所谓“已经发生的种种受害情况”，“包括发生精神分裂、跳楼自杀、有病不吃药而使病情恶化甚至死亡等突出事例，”这个讲话最后提到，“还要组织专家学者，对古今中外利用迷信诱人上当受骗、图谋不轨的社会组织和社会现象，进行理论的历史研究。”“610办公室”通过由政府官员控制的、利用一些专家、学者的名声成立的所谓民间团体“反邪教协会”，大量发表诋毁法轮功的文章和组织反法轮功活动；组织一些“专家、学者”的御用文人编写洗脑教材，指导劳教所和转化班利用人们的心理弱点加之酷刑进行强制洗脑，使江的这一指令得以实施。⁴

事实上，在1999年7月镇压法轮功之初，大陆由政府控制的媒体宣传的精神病、自杀、不吃药而导致的1400例死亡案例，敛财、豪宅等完全符合了江在这次讲话里给“610办公室”定下的宣传基调，说明了后来所有的“证据”都是“610办公室”遵照江泽民的个人意愿制造出来的。也就是说，江的上述说法为事后全国媒体诬蔑性的宣传导向做出了指令。这个文件的存在还可以从地方学习这个文件的报道中得到证实。¹⁰

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

6) 个人意志

- a. 据《华盛顿邮报》99年11月12日的报道中称，“对法轮功的镇压显示出中共高层存在着严重分歧，极大地损害了中国领导人团结、务实的形象。根据中共内部消息，政治局并没有一致同意对法轮功的镇压，而是江泽民主席独自要铲除法轮功。”“尤其是当他得知自己周围的人中有不少是法轮功修炼者以后，更决意要尽快铲除。据中共内部消息，给法轮功定性‘邪教’是江下的命令，同时他还要求人大通过反邪教的法律。内部消息来源称，‘很显然，这是江的个人意志，他想铲除法轮功。’”¹¹
- b. 1999年6月14日（即“610办公室”成立后4天）中国主要媒体报道“中办国办信访局负责人接待部分法轮功上访人员谈话要点”（两办谈话）²中否认关于镇压的传言，并再次确认4月25日接待法轮功代表时的讲话精神，即“对各种正常的练功健身活动，各级政府从未禁止过；人们既有相信并练习某一种功法的自由，也有不信某种功法的自由；有不同的看法、意见都是正常的，可以通过正常的渠道和方式反映”，可以认为，要么是江的秘密文件否定了党和政府的公开政策（两办谈话），因为能够推翻两办决定的只有江泽民；另一种可能就是两办谈话本身就是阴谋的一部分，因为按照中共历来政治运动的规律，在对特定人群采取正式大规模打压之前，官方在舆论宣传上都事先采取麻痹群众的策略。但是任何一种可能都证明江是总策划。另一个间接的证据是，据调查，在决定镇压法轮功之前（即7.20之前），所有迫害法轮功的文件都是根据江的讲话或信件发出的，其他任何政治局常委对此没有发表任何讲话。
- c. 1999年4月27日，中共中央办公厅发出了“关于印发《江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信》的通知”⁵。该通知要求学习江在4月25日晚写的这封信，并要求学习贯彻、汇报中央。根据这个通知可知，对4.25上访做出负面评价的是江本人，江的信和中共中央办公厅的通知说明江要把他的意愿强加给党的高层，请注意中央办公厅的通知要求的是：学习贯彻落实，不是征求意见、或讨论研究。
- d. 纵向看，6月7日江讲话中提到的“中央和国家机关各部委、各省、自治区、直辖市要密切配合”“610”的工作，就是赋予了这个组织高于现存党政结构的超级权力。既然中央（指党的中央）和国家机关各部委（政府结构）都只能“配合”，这个组织就只对江一个人负责，因此是江的个人指挥系统和工具。横向看，从1999年7月19日开始，中共中央¹²、公安部^{13、14}、民政部^{15、16}、中组部¹⁷、中宣部¹⁸、人事部¹⁹、共青团²⁰、国家新闻出版署²¹、总政²²、工商联²³、民主党派²⁴、文化部²⁵、教育部²⁶等部门分别以通知、负责人讲话等方式拥护江取缔法轮功的决定¹⁵，并要求本系统（各省、市）下属单位学习、领会和贯彻执行江的讲话。在镇压没有任何法律依据的前提下，能够在党、政、军中拥有如此超级权力来决定镇压的只有江泽民。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

- e. 首次公开将法轮功冠以“邪教”二字的，仍然是江泽民。1999年10月25日，江泽民在接受法国《费加罗报》社论委员会主席佩雷菲特书面采访时第一次提到“法轮功就是邪教”²⁷。10月26日，中国各大报纸在头版头条以“法轮功就是邪教”为题发表了江泽民的讲话；10月27日，新华社以同样的标题发表了《人民日报》特约评论员文章²⁸，这篇文章反复引用了7月22日《人民日报》批判文章²⁹中关于法轮功的谣言来论证江泽民的讲话如何“言之有据”。
- f. 从明慧网发表的法轮功学员揭露迫害的众多证言材料中，我们都可以看到，当法轮功学员质疑当地执法人员的违法行为时，当事人脱口而出的“凭据”往往如出一辙：你找江泽民[说理]去，是江泽民让[我们]干的。“610 办公室”人员在面对法轮功学员时说：“我们也没有办法（不迫害），因为江泽民养了我（意味着江给他钱生活）。”当学员要罚款证明时，迫害单位说的也是：“找江泽民”。加拿大法轮功学员王玉芝在中国大陆曾被多次拘捕关押虐待。她在证词中写道，“（派出所）所长看榨不出任何东西就迫不及待的说：我只有听江泽民的命令了：法轮功是邪教，你们就是邪教徒，就是把你整死了，你们家人找江泽民告状吧。”³⁰

7) 法律准备

在江接受法国《费加罗报》采访给法轮功定性5天后，即99年10月30日，全国人民代表大会常务委员会通过了一个决定³¹（《关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》），提到要“坚决依法取缔邪教组织，严厉惩治邪教组织的各种犯罪活动。”从这里我们首先可以看到一点：江泽民讲话定调在先，人大常委的“立法”在后。

事实上，80年代末颁布的中国新《刑法》³²第300条对于什么是邪教没给出定义，也没有实施细则。为使迫害合法化，江利用人大修改了法律。1999年12月31日全国人民代表大会通过的《刑法》第300条的实施细则，里面给出了邪教的六条定义，但这个细则从头至尾也没有提“法轮功”三字，国家也从未通过任何法律的程序来认证法轮功到底符不符合这个细则中的定义。由此看来，上述决定是江大规模迫害法轮功的密谋中的一个环节——寻求和制造“法律依据”。

2、践踏中国宪法、修改法律使对法轮功群体灭绝的实施合法化

1) 践踏中国宪法

从镇压法轮功一开始，根据江泽民的命令和指示，在实施对法轮功的镇压的过程中，以下宪法条款³³已经受到了侵犯：35条（言论、结社等自由），36条（宗教信仰自由），37条（人身自由），38条（个人尊严），39条（家庭），40条（通讯），41条（言论自由），53条（遵守宪法）和54条（维护祖国的利益）。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

**追查迫害法轮功
国际组织**
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

1999年7月，江泽民通过民政部宣布法轮功为非法组织¹⁴。事实上，民政部没有这项权力。然而，这个行政命令却成了对法轮功大规模的镇压的“法律”依据。

1999年7月，江在中国大陆发动了大规模的对法轮功以及修炼者的迫害。1999年7月19日，中共中央发出关于共产党员不准修炼“法轮大法”的通知¹²。通知要求“全党要统一进行”三个阶段：即所谓“学习提高”、“教育转化”和“组织处理”。同时要求将这一决定“落实到所有基层党组织和全体党员，不留死角。”并“认真做好周围群众的工作。”

7月20日大陆在全国范围同时对法轮功辅导员开始大规模抓捕和抄家行动，同日，数万名法轮功学员闻讯赶到国务院信访办上访，被抓捕，并被关押于北京市丰台体育馆、石景山区体育馆等各大体育馆。

1999年7月22日，镇压法轮功正式开始。中共党报《人民日报》刊出了《李洪志其人其事》的长篇批判文章，民政部发布“关于取缔法轮大法研究会的决定”的通告¹⁵，公安部发布“六禁止”通告，包括“禁止任何人在任何场所悬挂、张贴宣扬法轮大法（法轮功）的条幅、图象、徽记和其它标识；禁止任何人在任何场合散发宣扬法轮功的书刊、音像制品和其它宣传品；禁止任何人在任何场合聚众进行‘练功’、‘弘法’等法轮功活动；禁止以静坐、上访等方式举行维护、宣扬法轮功的集会、游行、示威活动；禁止捏造或者歪曲事实、故意散布谣言或者以其它方式煽动扰乱社会秩序；禁止任何人组织、串联、指挥对抗政府有关决定的活动”¹⁴。各地公安继续抓捕法轮功学员，或强行将他们带到警察局观看诬陷法轮功的电视宣传，抄家、抄书，焚烧法轮功书籍和音像资料等。同时，数十万计的法轮功学员开始走向北京和各地方政府部门和平请愿。请愿群众被驱散、殴打或抓捕，严重侵犯了宪法赋予公民的基本权利。³⁴

接着中宣部、人事部、共青团、国家新闻出版署、总政、工商联、民主党派、文化部、教育部等部门分别以通知或决定的方式拥护江的决定，并要求本系统各单位贯彻执行江的讲话¹⁸⁻²⁶。

其实，负责社团注册登记的民政部取缔的是一个根本就不存在了的“法轮大法研究会”的组织。法轮大法研究会原来是中国气功科研会的一个分会，1996年从该会退出后就已经不复存在。而公安部通告的制定基础也是以思想定罪：凡是沾上“法轮功”的就统统禁止。这样的禁令，是对宪法的公开对抗。

2) 将司法的越权解释作为迫害的法律依据

1999年10月8日和10月9日，江利用最高人民检察院检察委员会和最高人民法院审判委员会分别通过了一个司法解释³⁵（《最高人民法院、最高人民检察院关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体适用法律若干问题的解释》）（下称“两高解释”）。

“两高解释”实质上是最高法院和最高检察院对刑法第三百条的司法解释。在“两高解释”中，最高法院和最高检察院对刑法第三百条的解释超越了司法解释应该遵守的限度，实质上行使了全国人大常委会

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

追查迫害法轮功 国际组织

World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

的立法解释权甚至立法权，因此明显构成法律上的越权。另外，“两高解释”并没有给予“邪教组织”一个具体又充满事实根据的定义。事实上，“两高解释”是江为自己实施对法轮功的群体灭绝披上的法律外衣。

为了使这些解释“合法化”，1999年10月30日，江又利用第九届全国人民代表大会常务委员会第12次会议通过了一个决定³⁶（《全国人民代表大会常务委员会关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》）。《华盛顿邮报》1999年11月2日的一篇文章³⁷谈到这些法律：“当中国共产党领导人发现他们没有他们需要的，用以强力镇压一个和平打坐社团的法律时，这个政党就命令制定一些新法律。现在这些法律将被溯及既往地应用审判中，当然是被应用在可能导致该团体领导者们死刑的，装模作样的审判中。”这些“法律”是由江泽民利用人民代表大会这个橡皮图章下令制定的，这同样也超出了中国宪法赋予国家主席的权力。另外，这些法律被溯及既往地应用于起诉法轮功修炼者，判处他们徒刑，这同样是非法行为。

为了加重迫害，江又利用两高修改“两高解释”，于2001年6月4日出台了第二个解释³⁸（《最高人民法院、最高人民检察院关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释（二）》）。具体量化了制作、传播法轮功传单、图片、标语、报纸（300份以上）、书刊（100册以上）、光盘（100张以上）和录音、录像带（100盒以上）的份额（第1条），并具体规定了制作、传播宣扬DVD、VCD、CD母盘（第2条）；利用互联网（第3条）；在公共场所悬挂横幅、条幅，或者以书写、喷涂标语等（第4条）。该“解释”其实是用具体的细节规定，掩盖其对宪法的公然对抗。

事实上，按照中国刑法的明确规定，只有“制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品牟利罪”、“出版歧视、侮辱少数民族作品罪”等极少数罪名涉及出版、印刷、复制、发行出版物构成犯罪的行为，不存在其它出版、印刷、复制、发行出版物这种行为本身构成犯罪的法定情形。最高人民法院和最高检察院在“解释”中将“出版、印刷、复制、发行出版物，以及印制组织标识”认定为构成犯罪是典型的以思想、言论定罪，并将其一厢情愿的将上述行为完全等同于“破坏国家法律、行政法规实施”，结果是将无罪的行为“规定”为有罪。

以下案例³⁹可说明这一点，2001年12月31日，北京4名女法轮功学员做真相材料时被警察绑架，非法关押将近10个月，北京市第一中级人民法院于2002年9月5日对4名女法轮功学员进行非法重判，其结果为：姜昌凤、判刑10年剥夺政治权利3年，荆秀云、判刑8年剥夺政治权利2年，袁林、判刑8年剥夺政治权利2年，裴凤媛、判刑7年剥夺政治权利2年。法院9月5日非法判刑，9月25日才通知家属，并向家属扬言：只有申诉权、不准上诉，其申诉只限7—15天，服刑地点不详。

因散发法轮功资料而被捕的法轮功修炼者，多被以“破坏法律实施”为罪名定罪。北京东城区法院2001年8月17日判两年前在天安门广场展开一百米“法轮大法好”横幅的25名法轮功学员高达10年的徒刑。东城区司法局一官员对此称：“政府已定了政策，法院得执行。”八个月非法关押秘审后，

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

2001年8月17日由北京东城区法院非法秘密判决。非法判决书卷号为1458号。2001年9月27日上诉被驳回，在原判决书上改卷号1458为1473就算完事，完全不予理睬。⁴⁰

3) 下令并纵容持续封锁宪法赋予当事人的正常申诉渠道

江下令并纵容持续封锁宪法赋予当事人的正常申诉渠道，以及公民合理表达意愿的其它正规和非正规寻求申诉的途径。他下令并纵容法庭剥夺法轮功学员的辩护时间和辩护权利，并规避适当的法律程序。依法应公开的庭审被秘密进行，显而易见的伪证被认定为合法“证据”；法律程序被漠视；定罪和判决在庭审前就已经决定；起诉通知书不予发送；会见证人的权利被剥夺；所有的上诉权利都被剥夺。加拿大法轮功学员梁彪的母亲就是这样被秘密审判的。⁴¹

为阻止各地学员进京上访，江利用铁路、航运等公安部门在各大车站、港口严加防守，发现法轮功学员即进行抓捕。例如，1999年6月19日，千余名法轮功学员从辽宁本溪市启程进京上访，本溪公安层层设卡堵截，致28次进京列车被堵在沈阳火车站一个多小时。经过警察地毯式大搜捕之后，500余名学员突破封锁于6月19日抵京到国务院信访办集体上访。该事件惊动了中央，被称为“6.19”事件。⁴²

1999年7月20日，中国全国统一大规模对法轮功辅导员的抓捕和抄家行动开始后，数万名法轮功学员闻讯后到国务院信访办上访被抓捕，并被关押于北京市丰台体育馆、石景山区体育馆等各大体育馆。在各省、市，在当地政府上访的法轮功学员均被逮捕。⁴²

江在司法系统剥夺（当事人）聘请律师，查阅法律和了解法律方面的知识的权利。那些懂得法律知识和知道他们宪法权利的公民受到更加残酷的折磨和虐待。在一个典型的案例⁴³中，两位独立的辩护律师不允许为一位叫李建辉的法轮功学员作无罪辩护，该案发生在2000年1月，中国南方城市深圳市。另一个案例⁴⁴来自中国北方，2002年9月，大连市甘井子法院在未通知家属，没有辩护律师，没有合法的法律程序的情况下，将刘洪波非法判刑10年。刘洪波本人不服从判决要求上诉，大连市中级人民法院同样在未通知家属，没有辩护律师没有合法的法律程序的情况下，维持非法原判。之后又被关回大连姚家看守所。

3. 非法通缉法轮功创始人

为了达到灭绝法轮功修炼群体的目的，江对法轮功创始人采取了一系列的迫害行动：在1999年6月7日的这一讲话中，江指令新闻媒体对法轮功创始人李洪志先生进行攻击，说要找出所谓的“劣迹及其国外背景”，并“搞出一个有充份事实依据的材料。”⁴

1999年7月30日向中国各省、自治区、直辖市公安厅、局发布了对李洪志先生的通缉（令号：公缉19990102）¹³，并向国际刑警组织各成员国发出国际协察通报缉拿（遭到国际刑警组织各成员国的抵

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

制)。紧接着，又发布取消李先生的护照，让他无法离开美国，哪里也去不得，显露出江必须除去李洪志先生与法轮功的心态。

4. 下令禁止出版、并收缴、销毁法轮功书籍、宣传品

在中国历史上，为了控制人们的思想，限制人们自由接触知识和观念是一种中央权力机构常用的手段。几千年前，中国封建王朝的若干皇帝就曾经焚书坑儒。江同样采用了这种手段试图按照他划定的界限来统一人民的思想。由于整个迫害是建立在谎言基础上，江泽民销毁法轮功书籍，使人们无法查证江用以诋毁法轮功理论的证据。

1999年7月20日之后，江和全国各地“610”组织下令收缴并销毁法轮功书籍和宣传品。中国公安部于1999年7月22日发布的通告中，禁止任何人在任何场所悬挂、张贴宣扬法轮大法（法轮功）的条幅、图像、徽记和其他标识。通告说，禁止任何人在任何场合散发宣扬法轮大法（法轮功）的书刊、音像制品和其他宣传品。

在中央政府的指令下，各地政府全力以赴地销毁法轮功出版物和有关材料，在许多省市，民众被号召集合起来表示脱离法轮功并销毁出版物。（图1）

作为从1999年7月20日开始的全国性的反法轮功运动的一部分，成千万计的法轮功书籍，录像带和录音带以及其他相关的材料被没收，焚烧，销毁。

很难统计被没收和销毁的法轮功书籍的总数，但是在官方报纸频繁的报道中也可找到一些线索，这些报道大力宣扬反法轮功的“胜利”——并经常列举焚烧的书籍数目。

《人民日报》1999年7月29日报道[45]：“7月28日下午，在北京，天津，江苏，吉林和湖北等省市开始了第一场全国范围的统一销毁法轮功出版物和宣传材料的行动。”“据报道在这个新闻时间里，共有一百五十五万多册法轮功书籍被收缴。大规模的销毁这些出版物定在7月29日，同时在广东，山东，湖北，上海，辽宁，四川和山西等省进行。这张照片上的工人正在往纸浆机中投入法轮功出版物...”

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org



图 1：公开销毁法轮功出版物

1999年7月29日CNN新闻⁴⁶和1999年7月30日《中国日报》⁴⁷报道，“新民晚报报道说，在上海由宣传部负责人金柄华领导的一次宣传运动的仪式上，当局把45,000册书籍投进纸浆机。”

“截止到1999年8月2日，在（汕头）全市已收缴超过7,359册法轮功书籍和2,132个音像制品。”
“7月27日，湘潭市当局统一搜查了289个书店，街道小摊，音像书店和复印店，没收了超过4万册法轮功书籍和1,000份音像制品。”

“在上海，大约4万到5万册书被销毁；在云南省，（在1999年7月30日）3,367册书被销毁。”

仅仅三个月，据法新社1999年10月21日报道⁴⁸“据10月21日国家电台和电视台报道，在新近开展的镇压这一精神组织的活动中，中国政府已经收缴了数以百万计的被查禁的（法轮功）书籍和音像带，在武汉和济南就没收了78,000,000册书籍，49,000,000盘录像带。”

此外，复印中心受到监控，仓库被彻底搜查，私人书店被关闭。新华社1999年7月27日报道⁴⁹，“7月24日，新疆乌鲁木齐工商局的经济审查小组搜查了全市的书店和个体书摊以禁止贩卖非法光碟和法轮功书籍。”

出版和售卖法轮功书籍材料的人被投入监狱就不足为奇。根据美联社1999年11月25日报道⁵⁰，四名法轮功学员涉嫌非法印刷5万册法轮功书籍而被起诉，他们在8月被逮捕，一旦定罪将面临七年监禁。一次审判是有关李小妹和李小兵的，她们两姐妹由于经营了一家售卖法轮功书籍、录像带和其它资料的书店而被捕。据2000年2月1日美联社报道⁵¹，李小兵和李小妹被分别判处六年和七年徒刑。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org



图 2: 收缴法轮功出版物

与此同时，在全国，每个法轮功学员都被命令或胁迫上交他们的书籍（图 2）。下面广东省广州市一位学员的经历就是一个典型例子⁵²：

“我的丈夫也受到了类似不公的对待，他的部门领导让他上交《转法轮》，说上级要用，并威胁他说如果不交就要被开除。我的先生非常老实，想他们要书可能是为了检查，他对他们说，‘这本书比我的生命还珍贵，请保护好它，几天后还给我。’几天后当我的先生去找部门主管要书时，主管说书已上交并烧掉了。”

为了执行没收政策，警察和政府职员不得不搜查炼功人的家强行收书，公然触犯法律。据一名彰州市的法轮功学员说，南京区靖城派出所的官员“强行拿走吴四妹的书，理由是政府命令没收。在收缴过程中，他们没有出示任何官方文件，也没有履行任何合法的手续。”⁵³

5. 直接造谣诽谤法轮功

1999年10月25日，在接受法国报纸《费加罗报》采访时，江泽民称法轮功是“邪教”。在新西兰的奥克兰市举行的1999年APEC高峰会议期间，江泽民私下送了一本诋毁法轮功的书籍⁵⁴给美国总统以及其他国家的领导人。这本书⁵⁴是由中共中央宣传部出版的，整本书全是诋毁法轮功的内容。西方的外交官们对江如此出格的行为感到震惊。《世界日报》评论：“江主席把一本具有血腥内容的宣传资料作为礼物送给克林顿总统，这事实上是一种愚弄自己的做法。”⁵⁵

2000年9月，江在接受美国CBS电视台专访时发表过下述言论：“李洪志宣称他是菩萨，耶稣转世，他说世界末日即将到来，地球将要爆炸，我们经过仔细考虑把法轮功定为邪教。”但是，查遍法轮功的书籍也找不到这样的说法。⁵⁶

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

6、直接下密令对法轮功实施群体灭绝

江泽民几年来通过“610”办公室不断下达各种对法轮功的密令，从“三个月铲除”、“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”，到“打死算自杀”，以及“不查身源，直接火化”，直接导致法轮功学员被迫害致死人数急速上升，截至2004年1月29日已证实的死难者达872名，而实际上死亡人数远不止于此，据中共内部消息，死亡人数至少达数千人以上。[57]

据明慧网2003年7月4日报道[58]：河南周口市当局在新一轮对大法的迫害中，相关单位都传达了要求协助对法轮功学员进行迫害的有关内容，据悉上层人员接到镇压的指令是上面由电传的形式发下来的，还要求看后“立即销毁”；下面是口头传达，直接操作，传达到基层就变成了：“前段‘非典’抽不出空，现在腾出手来，要好好地治治法轮功了。”“现在是非常时期，对法轮功可以不讲法律。”

1) “三个月内铲除”

据《中国时报》2000年9月1日香港英文「网路邮报」报导⁵⁹说，“中共已做出决定，将加强对法轮功的镇压力度，并计划在三个月内把法轮功消灭掉。为示抗议，据了解，纽约的法轮功成员，已计划在中国国家主席江泽民来纽约参加联合国千年首脑会议时，进行千人规模的示威活动，并递交公开信，要求北京当局停止这种赶尽杀绝的做法。”报导引述纽约「法轮功信息中心」的消息指称，“来自北京的可靠消息透露了中共官方试图在三个月内消灭法轮功的计划。据称，这些计划的重点包括：彻底破坏法轮功的名誉、枯竭法轮功成员的财源，并争取在三个月内全面铲除法轮功的势力。报导还说，中共公安部已在2000年8月28日举行过全国电话会议，会上已传达了关于加强镇压法轮功的命令。据称，会上有公安官员建议，应该严惩一些法轮功的骨干份子，以收杀鸡儆猴之效。”

2) “名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”

据中共公安系统人士、全国人大代表提供的消息[60]，在镇压之初：江泽民对罗干（关于“法轮功问题”）进行过一次秘密谈话，要点大意：

① “对他们要狠点，特别是上访，发真相什么的，抓住就打……往死里打。打死算自杀。不查身源，直接火化。”

② “在这个问题上，只要能压制住，可以不择一切手段，不受任何（包括法律）约束，整死了人，不负责任。不信我就治不了他法轮功。”

③ “名誉上搞臭，经济上搞垮（穷），肉体上消灭。”

④ “一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’就可以了嘛！”

2000年，罗干就带着江的密令到各地口传密令：名誉上搞臭、经济上截断、肉体消灭，打死算自杀，不查身源就地火化。传后就回了北京。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”



邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA

**追查迫害法轮功
国际组织**
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

据《明慧网》报道：2001年9月初，据来自大陆司法系统的消息，罗干主管的“610办公室”密令对拒不接受洗脑的法轮功学员采取“终身监禁”。这一秘密文件的大致内容是：“发现炼法轮功的可秘密逮捕并终身监禁，直到死亡；警察如果发现有炼法轮功的不抓，开除警察公职并吊销户口。”这一文件是在国际舆论的强大压力下、国家有消息说对被非法关押的法轮功学员应该无罪释放的背景下，由中央政法委书记罗干主持的专事镇压法轮功的“610办公室”秘密传达到各司法系统的。⁶¹如果没有最高权力者的指示，罗干及610怎么敢于超越职权和法律，阻挠在司法系统中下达的释放被非法（特别是超期）关押的法轮功学员的命令呢？

以山东省王村劳教所为例⁶²，罗干亲自指挥对这里的法轮功学员强行洗脑，昼夜不让睡觉，看诬蔑法轮功的录像，写思想汇报，进行精神摧残和肉体折磨，劳教所第九大队长郑万辛及警察将法轮功学员吊起来，用十几根电棍电，强行灌食，惨叫声时时传出……

3) “杀无赦”、“对法轮功学员可以开枪”

据法轮大法信息中心2002年3月4日报导⁶³：2002年春节前，中央“610办公室”的头目刘京在长春南湖宾馆召开部署镇压法轮功的会议，会议中他暴跳如雷地批评了吉林省工作不利，并下达了“彻底铲除”的死命令，“可以开枪打死”法轮功学员就是在这次会议上部署的。

2002年2、3月间，中国长春市公安接到可当场开枪射杀悬挂横幅或散发资料的法轮功学员的密令。后辽宁、山东警察接到同样的密令。在东北几大城市，此间连续发生法轮功学员被枪击事件。2月26日，中国辽宁鞍山市警察在抓捕三名法轮功学员的过程中，使用手枪射击，一警察连开四枪并击中了一学员的腿部。据法轮大法信息中心3月4日报导，已至少发生3起枪击事件，导致一名学员腿被打断。黑龙江省密山市警察杜永山在2月12日早两点钟左右，公然开枪将法轮功学员姜洪禄的腿打断。⁶⁴

常小平是长春市委主管“610”事务的第一副书记⁶⁵。2002年3月12日凌晨，长春法轮功学员刘海波因被怀疑为参与插播的法轮功学员提供住所被宽城公安分局刑警大队刑讯逼供致死。常小平连夜赶到了宽城分局，对这一事件如何处理做了如下指示：1、对法轮功是一项艰巨政治任务，不怕流血死人；2、做好保密工作，防止出现泄密，造成国际影响；3、各级纪检监察部门对法轮功人员出现的死伤不要介入调查。一切以大局为重⁶⁶。这是事实上的格杀令。以中共高度中央集权的体制，该命令只能来自中央最高层。

参考文献：

1. 《国际刑事法院罗马规约》
<http://www.un.org/chinese/work/law/Roma1997.htm>
2. 《人民日报》1999年06月15日第1版。中办国办信访局负责人接待部分法轮功上访人员谈话要点
3. 《江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信》(1999-4-25)

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

4. 《江泽民同志在中央政治局会议上关于抓紧处理和解决“法轮功”问题的讲话》(1999-6-7)
5. 《中共中央办公厅关于印发〈江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信〉的通知》1999年4月27日
6. 关于中共中央办公厅《江泽民同志给中共中央政治局、书记处、中央军委诸同志的批示》的通知(中办发[1999]19号)。1999-5
7. 国务院关于机构设置的通知(国发〔2003〕8号)
8. 中共中央直属机构名单
9. 国务院及各部委行署暨直属机构领导名单
10. 福建经济管理干部学院大事记(1999.1---1999.12): 7月26日 全院党员到校, 听取传达《中共中央办公厅关于印发江泽民同志在中央政治局会议上关于抓紧处理和解决“法轮功”问题的讲话》的通知(中办发电[1999]30号)
11. 《华盛顿邮报》11月2日(星期五)专栏文章, 作者 John Pomfret, “镇压法轮功的纰漏”
12. 中共中央关于共产党员不准修炼“法轮大法”的通知(1999年7月19日)
13. 中华人民共和国公安部通缉令(1999年07月30日)
14. 中华人民共和国公安部通告(1999年7月22日)
15. 中华人民共和国民政部关于取缔法轮大法研究会的决定(1999年7月22日)
16. 民政部有关负责人指出, 取缔“法轮大法研究会”是依法作出的决定(1999年7月24日)
17. 《人民日报》坚决执行中央决定 模范遵守国家法律——中组部负责人对本报记者发表谈话(1999年7月23日)
18. 《人民日报》切实负起政治责任 把握正确舆论导向——中宣部负责人对本报记者发表谈话(1999年7月24日)
19. 人事部发出通知规定国家公务员不准修炼“法轮大法”(1999年7月24日)
20. 共青团中央发出通知规定共青团员不准修炼“法轮大法”(1999年7月24日)
21. 新闻出版署公安部等发出紧急通知要求集中清理“法轮功”类出版物(1999年07月27日)
22. 《人民日报》1999年07月28日第3版: 总政下发意见要求全军和武警部队深入进行马克思主义唯物论和无神论教育
23. 全国工商联向各地基层组织发出通知坚决拥护中共中央对“法轮功”处理决定(1999年07月29日)
24. 各民主党派中央向地方组织发出通知坚决拥护中共中央对“法轮功”的处理(1999年07月28日)
25. 《新华社》北京1999年7月24日电: 文化部通知“查禁‘法轮大法’音像制品”
26. 政治工作和稳定工作的通知(1999年8月23日)教党[1999]24号
27. 《新华社》北京10月25日电: 国家主席江泽民在对法国进行国事访问前夕接受法国《费加罗报》社论委员会主席佩雷菲特的书面采访
28. 《人民日报》特约评论员文章(1999年10月28日第1版)
29. 《人民日报》1999年7月22日第一版: 铲除邪恶乾坤朗
30. 一位中国妇女给世界各国法官律师的一封信(王玉芝证词)
31. 《关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》99/10/30
32. 中华人民共和国刑法(80年版)
33. 中华人民共和国宪法
34. 美联社1999年12月27日报道: 几十人在天安门广场被拘留

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角, 无论时日长短, 必将追查到底; 行天理, 再现公道, 匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

35. 《最高人民法院、最高人民检察院关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》10/8,9
36. 《全国人民代表大会常务委员会关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》10/30
37. 《华盛顿邮报》1999年11月2日社论：“中国的法律”；
38. 《最高人民法院、最高人民检察院关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释（二）》01/6/4
39. 《明慧》2002年11月4日报道：做真相材料 4名法轮功学员被北京市法院判刑7至10年 法制何在
40. 《明慧》报道2001年11月30日报道：在天安门打出99米长巨型横幅的大法弟子被非法判刑10年
41. 《明慧》2002年9月7日报道：我母亲黄秀超受迫害的事实——来自加拿大的儿子的呼唤
42. 《明慧》报道2003年6月23日真善忍在我们每人心中永存——6.19本溪大法弟子集体进京上访纪实
43. 美联社2000年1月24日报导：据报，法轮功领袖被禁止做无罪辩护
44. 《明慧》2002年9月9日报导：没有辩护律师和家属旁听 大连市大法弟子刘洪波被甘井子区法院非法判刑10年
45. 《人民日报》1999年7月29日
46. 《CNN新闻》1999年7月29日
47. 《中国日报》1999年7月30日
48. 《法新社》1999年10月21日
49. 《新华社》1999年7月27日
50. 《美联社》1999年11月25日
51. 《美联社》2000年2月1日
52. A Report on Extensive and Severe Human Rights Violations in the Suppression of Falun Gong in the People's Republic of China 1999-2000 Part2 5.2 case3
53. A Report on Extensive and Severe Human Rights Violations in the Suppression of Falun Gong in the People's Republic of China 1999-2000 Part2 5.3 case2
54. Associated Press, Sep 12, 1999: Clinton Given Falun Gong Book.
55. 《世界日报》评论
56. 2000年9月，江接受美国CBS电视台专访
57. 《明慧》迫害致死报告 http://media.minghui.org/gb/death_report.html
58. 《明慧》2003年7月4日报道：河南周口市当局传达迫害密令 并要求看后销毁
59. 《中国时报》2000年9月1日香港英文「网路邮报」报导
60. 记者密闻录 <http://lists.w3.org/Archives/Public/www-xml-linking-comments/2001JulSep/att-0134/00-part>
61. 《明慧》2001年9月18日报道：罗干610办执意迫害法轮功 传密令阻挠释放学员
62. 《明慧》2002年5月27日文章：是谁使两岁半的融融与三位至亲生离死别

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”

邮政信箱：
P. O. Box 365506,
Hyde Park, MA 02136
USA



追查迫害法轮功
国际组织
World Organization to Investigate the
Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

63. 法轮大法信息中心 2002 年 3 月 4 日报导：江泽民集团下令向法轮功学员开枪
64. 法轮大法信息中心 2002 年 3 月 13 日报导
65. 常小平简历。长春市委副书记，负责组织、政法等工作。分管市委组织部、政法部、市委 610 办公室、团市委、市妇联、市信访办。
66. 目击者证词。

注 1. 将这一文件向国际社会披露的河北省法轮功学员许新牧因此被判刑 4 年。据美联社北京 2000 年 1 月 4 日报道，河北石家庄的法轮功学员徐新牧被政府指控泄露关于镇压法轮功的所谓“国家机密”而遭四年监禁徒刑。徐新牧原来在与北京接壤的河北省石家庄省级政府部门工作。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”